

Consultas Realizadas

Licitación 385851 - CONTRATACIÓN PÓLIZAS DE SEGURO PARA EDIFICIOS DE LA DNCP

Consulta 1 - Visita de Inspección

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
Consultamos a la convocante si sería factible habilitar una nueva fecha para la visita de inspección		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2020
Esta UOC le invita a estar pendiente del llamado en el SICP, donde se comunicarán modificaciones de condiciones y plazos que llegaren a realizarse.		

Consulta 2 - siniestros

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2020
Favor indicar índices de siniestralidad de los los últimos 5 años en cantidad y monto abonado		
Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
En relación a la consulta, esta UOC se remite a la Adenda 2.		

Consulta 3 - SINIESTRALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2020
Favor proveer siniestralidad de los últimos 5 años, aclarando el riesgo y monto indemnizado de todos los riesgos a cotizar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
En relación a la consulta, esta UOC se remite a la Adenda 2.		

Consulta 4 - Vigencia solicitada

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2020
Consultamos si para el ítem 7, serían admitidas pólizas de vigencia 12 meses, con renovación anual para completar la vigencia requerida		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
En relación a la consulta, esta UOC se remite a la Adenda 2.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2020
Favor solicitamos nos provea siniestralidad de los últimos 5 años como asimismo el sistema de seguridad contra incendio con que cuentan-		
Le regamos por favor nos provean las informaciones solicitadas lo antes posible de tal forma que nos permitan ofrecerles un buen seguro con cobertura adecuada a vuestras necesidades y a un buen precio. MUCHAS GRACIAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
En relación a la consulta, esta UOC se remite a la Adenda 2.		

Consulta 6 - Cobertura Item 7

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2020
Consultamos si resultaría excluyente, cotizar póliza de seguro con denominación distinta a la indicada para el ítem 7: Seguro contra daños climáticos, explosión, derrumbes y relacionados de fibra óptica.		
Resultaría admisible la cotización de póliza con otra denominación siempre y cuando cumpla con lo solicitado en el detalle de Riesgos a Cotizar?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Atendiendo su consulta, se debe cotizar de acuerdo a la denominación solicitada en el PBC.		